

没个万儿八千,办婚礼免谈

前年五千元,今年少说得一万,烟台婚庆费用两年翻一番

文/本报记者 崔岩 见习记者 梁莹莹 片/本报记者 赵金阳

烟台人结一次婚要花多少钱?有关调查数据显示,在婚庆方面,2009年烟台每对新人平均花费5000元,2010年花费7000元。2011年呢?烟台婚庆专家给出的答案是:至少10000元。

10000元什么概念?刨去买车、购房的费用,还不包括婚宴费用。物价上涨,加上今年婚庆市场的火爆势头,2011年的“结婚成本”看来肯定要破纪录了。

普通婚礼 都得六七千元

2月28日,在烟台环山路、西南河路上几家婚庆店里,记者询问一场最普通婚礼的报价时,接待人员给出的答案基本都是需要花费六七千元。

司仪、婚车、灯光、摄像、酒店布置、后期制作……据了解,婚庆的费用都是由每个单项结算而来的。其中,司仪有专业司仪,还有业余司仪;摄像机有单摄像、双摄像;酒店布置和后期制作的费用也各有不同。

采访中,记者遇到前来咨询婚庆情况的烟台市民吴明伟。“逛了好几家了,上点档次就得一万多块!”吴明伟说,他准备今年10月结婚,这段时间正四处打听婚庆公司,结果发现最便宜的布置也要六七千元,稍微上点档次,有点创意的多在万元以上,有的甚至高达几十万。

“我同事去年才花了八千,今年我再定就到了一万了!”吴明伟说,他本来想去

同事介绍的一家婚庆公司,没想到仅仅过了个年,价格涨了两三千,其他婚庆公司价格也普遍看涨。

“2009年,烟台一对新人的平均婚庆费用是5000元,2010年是7000元,今年涨幅更大。”28日下午,烟台婚庆庆典协会秘书长姜军翻阅有关烟台的婚庆调查材料后告诉记者。

结婚人数 年初即创新高

“去年是‘寡妇年’,结婚人数相对少一些,今年烟台结婚人数至少上涨20%。”根据姜军的估计,烟台今年将迎来结婚的新一轮高潮。

姜军告诉记者,往年正月烟台结婚的人数并不多,但今年却一反常态,年初结婚人数就创了新高。仅今年情人节,全市就有1280余对新人领证,其中芝罘区291对,是平时的数十倍。“今年结婚人数多,算是婚庆涨价的一个因素。”姜军说。

“受人工成本和物价上



2月14日情人节当天,烟台登记处内挤满了前来领证的新人。

涨影响,今年摄影、摄像、鲜花、婚庆布置、婚庆司仪的价格也随之水涨船高了。”烟台市金喜婚庆礼仪有限公司工作人员唐小姐介绍说,去年他们婚庆公司一位知名婚庆司仪一场主持费报价是1600元,今年低于2000元基本不考虑接单。“今年结婚的新人特别多,目前我们已经接了50多对新人的婚庆策划,10月份周六、周日一些好日子都排满了,知名的婚庆司仪基本上也被预约了。”

“物价上涨,每一项收费自然要上调。”2月28日下午3时,烟台市浪漫嫁日婚庆礼仪公司的高小姐告诉记者,春节一过,婚庆市场迅速回暖,受去年“寡妇年”的影响,今年扎堆结婚的新人特别多,每天都有新人过来咨询。

婚庆市场 呈现“两极化”

“今年婚庆给我的最大感触就是呈现两极化非常明显。”谈起今年婚庆的新特

点,姜军告诉记者,婚礼各项开支一路飙升,烟台新人结婚仪式也开始两极分化,既有感觉结不起婚或嫌仪式麻烦一切从简的,也有一切都要求婚礼消费极具奢华的。

采访中,记者不止在一家婚庆公司看到类似的婚礼视频,新娘新郎脚踩LED灯铺成的红地毯,慢慢走到舞台中心,漫天的花瓣也随之从空中慢慢飘下,LED大屏幕将整个婚礼衬托得异常华丽。几场华丽的婚礼,

报价无不在十万元以上。一场婚礼,如何会产生十万元的费用呢?“LED屏加固相当昂贵,少则六七千,多则几万元。”姜军告诉记者,随着生活水平提高,人们对婚庆的要求也越来越高。

烟台环山路上一家婚庆公司接待人员说,价格高关键在于创意。“我们可以根据新人相知,相识和相恋的过程,制作出特别的婚礼现场。”在婚庆公司方面看来,好的创意当然要价格不菲。

齐鲁
MOBILE
MAGAZINE
手机杂志
烟台版

手机阅读
内容丰富

快捷方便
永久免费

中国移动通信 大众报业集团

财经

健康

汽车

房产

旅游

数码

消费

房产·周五

最佳楼盘榜、房产资讯、楼盘风向、专家推荐、购房策略、置业指南、楼市生活、置业问答等栏目,全面汇聚热点、行业动态、家居产品、优惠信息。

财经·周一

以老百姓财经资讯为出发点,热点财经、财经观点、百姓财经、消费主张、名礼财经栏目,多视角、多元化传递最新权威的财经市场行情、投资理财技巧等信息。

健康·周二

为热爱养生发展的朋友提供信息平台,通过我们,您可以了解到最新的养生保健知识,也可接触到专家支招,以及各类饮食、用药等健康生活运动方面的小常识,还可通过手机与专家互动交流。

汽车·周四

为购车者推荐适合的车型,各类试驾体验、各地汽车销售折扣信息和购车活动;车友分享各种车型的驾驶体验和互动体验;报道时下热门二手车汽车交易最新动态;试驾攻略。

旅游·周三

包含旅游业界最新动态,山东省各大景区的出行指南,国内优质景区推荐,国内外热门旅游路线,市游中的小贴士和景点攻略,并涵盖了机票打折信息,酒店预订信息,出境游的护照、签证信息等。

消费·周六

打造烟台最新最潮流的消费资讯,每周推出至少一款超值优惠体验,组织一次线下团体活动,提供最优惠的购物折扣。

